LEGGI I PROBLEMI E SCEGLI LA MOLTIPLICAZIONE GIUSTA
PER RISOLVERLI.

ATTENZIONE! RIFLETTI SU QUALE QUANTITA' SI RIPETE.

NEL PARCHEGGIO DELLA SCUOLA CI SONO 12 BICICLETTE. QUANTE
RUOTE CI SONO IN TUTTO?

2X 12 =24 12X 2 = 24

IN 3 GABBIETTE MARTINA HA 6 PAPPAGALLINI. QUANTI
PAPPAGALLINI IN TUTTO?

6x3=18 3x6=18

MARIA INCOLLA LE SUE FIGURINE NELL'ALBUM DEI CUCCIOLOTTI.
OGNI PAGINA HA 7 FIGURINE, NELL'ALBUM CI SONO 8 PAGINE.
QUANTE FIGURINE IN TUTTO?

8 x7 =56 7 X8 =056

IN SPIAGGIA CI SONO 4 FILE DI OMBRELLONI, OGNI FILA HA 6
OMBRELLONI. QUANTI OMBRELLONI CI SONO IN SPIAGGIA?

6 x4 =24 4 x6 =24

NELLA CASSETTA DI FRAGOLA CI SONO DEI CESTINI. OGNI
CESTINO CONTIENE 8 FRAGOLE, I CESTINI SONO 5. QUANTE
FRAGOLE CI SONO IN TUTTO?

5x 8 =40 8x5 =40
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